Пояснительная записка к месячному отчету консолидированного бюджета на 01 мая 2021 г по бюджету сельского поселения Юмашевский сельсовет муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан
По данным Финансового управления Администрации муниципального района Баймакский район Республики Башкортостан, по состоянию на 1 мая 2021 года исполнение консолидированного бюджета Администрации Юмашевского сельского поселения Баймакский район по доходам составило 1442,7 тыс. рублей или 38,95% к  годовому плану. Основными источниками доходов в структуре налоговых и неналоговых поступлений, являются: налог на имущество -3,7 тыс.руб. ,что составляет -6,29 % от налоговых и неналоговых доходов; единый сельскохозяйственный налог- 4,65 тыс. руб, или 38,77 % в структуре налоговых и неналоговых доходов; НДФЛ – 10,2 тыс. рублей что составляет 41,12% от налоговых и неналоговых доходов, земельный налог-35,1 тыс.руб,что составляет 9,96% от налоговых и неналоговых доходов.
Безвозмездные поступления составили 1378,4 тыс. рублей, что составляет 44,37% от общего дохода поступивших на 01 мая 2021 г.
[bookmark: _GoBack]Расходы муниципального бюджета Баймакский район Республики Башкортостан на 01   мая 2021 года профинансированы в объеме 871,4тыс. рублей, выполнение годового плана составило 23,52%. Из них дорожные фонды составляет -30,0тыс.руб. что составляет- 18,8%, благоустройство составляет- 45,6 тыс.руб., что составляет-9,12%,  другие вопросы в области охраны окруж. среды составляет-0 тыс.руб., что составляет-0% и т.д.




